

达川区赵家镇进“林区”宣传森林防灭火

为切实加强森林防灭火宣传教育，增强林区群众森林防灭火意识，提升防范意识、法律意识、安全意识，让林区干部群众自觉遵守森林防火相关规定，达州市达川区赵家镇扎实开展森林防灭火宣传进“林区”活动。即在林区村(社区)召开森林防灭火院坝会议，筑牢群众森林防火的思想防线，营造森林防火人人抓的良好氛围，防患于未“燃”。



院坝会由各村(社区)镇级包保责任人和联系各村派出所干警以及林业站工作人员、村社干部、林区群众及村民代表参加。会议一是组织学习森林防火政策法规和森林防灭火典型案例，安全用火、安全避险等知识。二是对进入林区“十不准”进行重点要求和学习，对林区违规用火以及违规用火造成火情的法律责任进行宣传和讲解。三是通过会议向群众发放致广大林农的一封信，同时林区农户签订了森林防火承诺书。四是注重森林防火预警机制，互通讯息，发生森林火情及时报告，实现小火打早打小打了。

3月份以来，赵家镇召开森林防火院坝会议20余次，发放宣传资料2000余份，林区农户签订承诺书200余份，森林防火宣传覆盖率达100%，群众森林防火参与度大大提升。通过森林防火宣传活动的走深走实，进一步密切了防灭火宣传与群众的距离，使森林防火意识入脑入心。

(据：达川区应急管理局)